
 
 
 
 
 

ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2019 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE GUIRICEMA 

Aos onze dias do mês de abril de 2019, às 19:30 horas, no Plenário da               
Câmara Municipal de Guiricema, sob a Presidência do vereador José          
Teixeira Rodrigues Júnior, reuniram-se os membros da Casa Legislativa         
Municipal, estando presentes os vereadores João Batista de Oliveira         
(Vice-Presidente), Mauro Florentino (Secretário), Rafael Magno de Moura,        
Josimar Alves de Oliveira, Célio Capobiango, André Aparecido Ferreira,         
Arilson Paulino da Silva e Leandro Rodrigues em substituição ao vereador           
José Adilson Braga Filho, licenciado para tratamento de saúde. Havendo o           
quórum exigido por lei, o Presidente cumprimentou a todos, agradeceu a           
presença e declarou aberto os trabalhos da Sexta Reunião Ordinária do           
ano de 2019 da Câmara Municipal de Guiricema. O Presidente prestou a            
devida e merecida homenagem à história de vida da Dona ‘Dila’ Almeida            
Silva Sampaio, lembrada como ilustre Diretora da Escola da Praça Coronel           
Luiz Coutinho, pediu um minuto de silêncio para oração individual e pelo            
bom andamento da reunião. Os trabalhos iniciaram com a leitura das           
indicações e foi iniciada pelo vereador Leandro Rodrigues, com a Indicação           
nº 36/2019 solicitando a troca das lâmpadas nos órgãos públicos por           
luminárias de LED e Indicação n° 38/2019 objetivando construção de muro           
de contenção na Rua Ipiranga. O vereador Rafael Moura fez a leitura da             
Indicação nº 37/2019 solicitando a limpeza dos córregos do Taquaruçu e da            
Taboa. Vereador José Teixeira Rodrigues Júnior fez a leitura da Indicação           
nº 39/2019 reivindicando atendimento médico no povoado de Dom Silvério          
e nas demais localidades; Indicação nº 40/2019 para que seja oficiado ao            
Departamento de Estradas de Rodagem, DER/MG, objetivando melhorias        
nas encostas da Rodovia MG 447 no sentido de Visconde do Rio Branco e              
Miraí e Indicação nº 41/2019 para manutenção da estrada municipal de           
Tuiutinga e Evangelândia em direção à cidade de Guidoval. Vereador Célio           
Capobiango parabenizou aos vereadores pelas indicações apresentadas.       
Vereador Arilson Paulino informou que o DER está realizando manutenção          
nas Rodovias. Vereador André reforçou a indicação para melhorias na          
estrada da Evangelândia e vereador Rafael reforçou o pedido de limpeza           
dos córregos. Dando sequência aos trabalhos, o Vereador José Teixeira          
Rodrigues Júnior abriu a Tribuna Livre com a participação do Sr. Luiz dos             
Santos, presidente da Associação dos Moradores da Comunidade do Vilas          
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Boas, o qual agradeceu a oportunidade, relatou a importância do          
saneamento básico para a sociedade e apresentou no telão da Câmara           
‘slides’ que demonstram a má qualidade da água distribuída e utilizada pela            
comunidade de Vilas Boas e fotos dos dejetos jogados no córrego. Relatou            
que os moradores vem enfrentando problemas no abastecimento,        
destacando que o tratamento de água em Vilas Boas se faz necessário com             
a finalidade de melhorias na saúde das pessoas, prevenindo e evitando a            
transmissão de doenças. Os debates relacionados ao tema foram abertos,          
na oportunidade os edis parabenizaram a iniciativa do Sr. Luiz e           
concordaram que a falta de água na comunidade é um problema que exige             
uma solução urgente. Os pequenos expedientes foram abertos com o          
Presidente José Teixeira Rodrigues Júnior informando que as obras para          
abertura da agência da CRESOL estão em ritmo acelerado. O Secretário,           
Mauro Florentino fez a leitura do Ofício nº 34/2019. O Presidente Juninho            
Teixeira destacou que o concurso da Câmara de Vereadores está em suas            
etapas finais, informando que a empresa responsável pela realização do          
certame apresentará a lista de aprovados prevista para 22/04/2019, lista de           
classificados prevista para 06/05/209 e homologação prevista para        
13/05/2019. Ressaltou que representantes do Tribunal de Contas de Minas          
Gerais realizaram inspeção na Casa Legislativa e frisou que a próxima           
reunião ordinária será realizada um dia antes do programado, reagendada          
para o dia 24 de abril de 2019, quarta-feira. Abriu o Tema Livre onde o               
vereador Arilson informou que o Município realizou os repasses financeiros          
ao Hospital São João Batista e o Presidente ressaltou que tinha a            
informação que, na época, a Prefeitura ainda não tinha pago. Vereador           
Arilson solicitou ao Presidente Juninho Teixeira que convocasse o Prefeito          
Municipal, Ari Lucas, para comparecer na Câmara e prestar         
esclarecimentos do não funcionamento da Creche Municipal e da UBS do           
Município, onde foi proposta a instalação de uma CPI, Comissão          
Parlamentar de Inquérito, para apurar os fatos, destacando ainda a          
necessidade de esclarecimentos e prestação de contas da APRUG,         
Associação dos Produtores Rurais de Guiricema. Na sequência será feita a           
leitura e votação da Ata. Nada mais havendo a tratar, eu, Assessor Jurídico             
da Câmara lavrei a presente Ata para ser lida pelo Secretário que segue             
assinada por mim, pelos vereadores e demais pessoas que assim o           
desejarem. 
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